利用規約

やたろう会計事務所(以下「当事務所」と記載します)のウェブサイト(以下「本サイト」と記載します)へのアクセス及び閲覧(以下「アクセス」と記載します)は、以下に挙げる利用条件ならびに関連法規の制約を受けることを予めご承知下さい。以下全てに同意いただけない場合、本サイトのご利用をお断りします。

【利用範囲】

当事務所は、別段の定めがない限り、本サイトに掲載される全てのコンテンツ(以下「本コンテンツ」といいます。)の所有者であり、もしくは掲載する権利を有しております。本コンテンツ(動画、画像、音声、プログラム及び文章等)は、自由にアクセス頂けますが、当事務所の事前許諾がない限り、いかなる方法、目的においても使用(複製、頒布、改変、公衆送信、再利用及び転送等を含む)することを禁止します。

【コンテンツの保証】

本コンテンツについては、将来予測情報を含め、その正確性と最新性の確保に努めておりますが、その完全さに関していかなる保証をするものではなく、当事務所は、本コンテンツに関するいかなる間違い、不掲載についても一切の責任を負うものではありません。さらに本コンテンツは、明示・黙示を問わず、特定目的への適合性、商品性、不侵害、その他、何らの保証なく提供されているものです。

【リンクサイト】

当事務所は本サイトから、もしくは本サイトへリンクを張っている第三者のサイト(以下、「リンクサイト」といいます)の確認を行っておりません。また、当事務所はリンクサイトの内容及びお客さまのリンクサイトの使用に関連して発生する、いかなる損害に対しても責任を負いません。本サイトから第三者のサイトへリンクしていることが、当該リンクサイトの商品やサービスを保証するものでもなく、またリンクサイトにある情報が当事務所によって保証されたものでも、認められたものでもありません。

【準拠法、裁判管轄】

本規約の準拠法は日本法とし、お客様と弥太郎会計事務所の間で本サイトに関する訴訟が 生じた場合は、大阪地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。